## BRITEL S.A

Quito, enero 28 del 2009

Señor Francisco Rafael Piloso Basurto Ciudad:

## De mi consideración:

En Junta General Universal de Accionistas de la compañía BRITEL S.A. celebrada el día 28 de enero del 2009 ha decidido nombrar a Usted como GERENTE GENERAL de la misma por un período de cinco años, según consta en los estatutos sociales de la compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted desempeñará la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía BRITEL S. A., de manera individual.

BRITEL S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario 25 del cantón Guayaquil, el 30 de Octubre del 2001 y fue inscrita en el Registro Mercantil el 29 de noviembre del 2001, a foja 129.768, Número 29.998 y anotada bajo el Número 41.707 del Repertorio.

Atentamente,

Guillermo Miranda Samaniego SECRETARIO DELA JUNT

## ACEPTACIÓN:

FRANCISCO RAFAEL PILOSO BASURTO, portadora de la cedula de ciudadanía No. 130564023-5, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de BRITEL S.A. para el cual he sido nombrado en Quito, el 28 de enero del 2009

Francisco Rafae Piloso Basurto

C. C. 130564023-5

Timi calidad de Notario 16 dei Canton Qui:
rovincia de Pichincha, Republica del Ecuado
ERTIFICO, que esta es FIEL COPIA de
RIGINAL que me fue presentado para est
secto y que acto seguidado para y 2009 sada

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BRITEL S.A., a favor de FRANCISCO RAFAEL PILOSO BASURTO, a foja 13.259, Registro Mercantil número 2.299.

ORDEN: 5078

\$ 9.30

REVISADO POR: 5





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA